Kehrsatz: Velofahrer schwer verunfallt

25. September 2017

Am Montagmittag ist in Kehrsatz ein Velofahrer verunfallt. Der Mann wurde schwer
verletzt. Er musste in kritischen Zustand mit einer Ambulanz ins Spital gebracht
werden. Der Unfall wird untersucht.

Am Montag, 25. September 2017, wurde der Kantonspolizei Bern kurz nach 1300 Uhr
gemeldet, dass auf der Bernstrasse in Kehrsatz ein Velofahrer verunfallt sei. Gemass ersten
Erkenntnissen war der 50-j&hrige Velofahrer von Zimmerwald her in Richtung Kehrsatz
unterwegs, als er kurz nach dem Bahniibergang aus noch zu klarenden Griinden zu Fall
kam und sich dabei schwere Verletzungen zuzog. Nach der medizinischen Erstversorgung vor
Ort musste er in kritischem Zustand durch eine Ambulanz ins Spital gebracht werden.

Auf dem betroffenen Strassenabschnitt musste fiir die Dauer der Unfallaufnahme durch die
Feuerwehr Kehrsatz eine Umleitung eingerichtet werden.

Die Kantonspolizei Bern hat Ermittlungen zur Klarung des genauen Unfallhergangs
aufgenommen.
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Lineal

Linie Pfad

Strecke zwischen zwei Punkten am Boden messen

Kartenlange: 225,66 |Meter
Lange am Boden: 225,68
Richtung: 301,32 Grad

HS Ebene 5: Bahnstrom quert ca. 30 m vorher.

Kehrsatz 2017-08-28 - 2017-09-26

46.91°N/ 7.47°E  625m {i.NN. 30 Tage meteoblue
(4 x4 km)

R Y e e e e e e e e e P e e e ) O
T 30 v
3 80 X
B 25 -
2 20 ‘ 60 S
EI ‘l.
[ 15 = 40 :ﬂ'
:% 10 ;.
r; 20 >
€ 3 ]
IR (Y T S VA oSS S 1O AP MMl GO [(CHPORY O | AP  CH N it 1 ! | z

E 20! e

E F 2

g 15 g

@

S 10 g

o £ c

v v
3 3 s
= 0! =

; 360

g V5

o 32 270°_—
Y 30E g
2 z Z
O = T —
:-z. 20‘:; 180 5 1
. : . ; ; j vV : 190 ==
§ 10 — ~ i




